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 استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است. محاسبات را تا دو رقم اعشار انجام دهید.

 بارم سؤالات ردیف

 هر یک از جمله های زیر را با عبارت های مناسب کامل کنید. 1

 .شوند می یافت...... ................ شکل به طبیعت در اغلب که هستند زمینی هدایای جمله از الف( فلزها

 .شد خواهد جهانی گرمایش سرعت..... .............. موجب فلزها بازیافت( ب

 در جوشکاری و برش فلزها استفاده می شود................................گاز از ( پ

 .................... بدن را به حالت طبیعی برگرداند. هنگامی که بدن دچار کمبود آهن می شود، می توان با خوردن( ت

 ساخته می شوند. .............مبتنی بر اجزایی است که از موادی به نام ....الکترونیک پیشرفت صنعت  ث(

 ( یکی از راه های آزاد شدن انرژی مواد، .................................. آنها است.ج
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 انتخاب کلمه مناسب از داخل پرانتز، عبارت های زیر را کامل کنید. با 2

الف( برای شناسایی یون های آهن موجود در یک نمونه محلول، بر روی آن محلول )سدیم کلرید/ سدیم هیدروکسید( 

 می افزایند.

ONaخارج شده از نیروگاه ها، از ترکیب)( برای به دام انداختن گاز گوگرد دی اکسیدب 2/CaO.استفاده می شود) 

( گرمای حاصل از سوختن یک گرم زغال سنگ از گرمای حاصل از سوختن یک گرم بنزین )کمتر/ بیشتر( است و گاز پ

(2SO  /2CO .محصول مشترک سوختن هر دو می باشد ) 

1 

 مشخص کنید.با ذکر دلیل درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را  3

 ( می باشد. Fe26(، آسان تر از نگهداری فلز آهن) K19( نگهداری فلز پتاسیم)آ

 جدول تناوبی عناصر، با افزایش عدد اتمی خصلت نافلزی افزایش می یابد. 16گروه ( در ب

 

1 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید. 4

 الف( دو نقش اساسی نفت خام را بنویسید.

 ب( علت استفاده از عنصر طلا در کلاه فضانوردان چیست؟

 بنویسید.پ( دو مورد از علائم و نشانه های انجام یک تغییر شیمیایی را 

 ( افرادی که با گریس کار می کنند برای شستن دست های خود از آب استفاده می کنند یا از هگزان؟ چرا؟ت

2 



 در هر مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید. 5

به  2X الف( آرایش الکترونی یون
93d  ختم می شود. شمارۀ دوره و گروه این عنصر به ترتیب از راست به چپ کدام

 است؟

1 )3- 9 2 )3- 11 3 )4- 9 4 )4- 11 

 ب( کدام فلز و نافلز در طبیعت به صورت آزاد یافت می شوند؟

 ( نقره و فلوئور4 نیتروژن( روی و 3 ( طلا و  اکسیژن2 ( کلسیم و گوگرد1

 پ( واکنش پذیری کدام فلز از بقیه بیشتر است؟

1 )K19 2 )Mg12 3 )Mn25 4 )Ca20 

 ت( کدام گزینه به ترتیب از راست به چپ یک آلکین و یک آلکان را نشان می دهد؟

1 )84125 HCHC , 2 )8363 HCHC , 3 )64104 HCHC , 4 )4342 HCHC , 
 

2 

 مقایسه کنید.در مورد خواسته شده با یکدیگرهر یک از جفت مواد داده شده را  6

 الف( جرم های برابر از گردو و ماکارونی   از نظر مقدار انرژی
 

2210و  3818HCب(  HC از نظر گرانروی 
 

 از نظر واکنش پذیری با برم 43HCو  83HCپ( 
 

 از نظر شعاع اتمی Si14و  Cl17ت( 

2 

 ها پاسخ دهید. با توجه به شکل زیر که در آن چهار نوع نفت خام متفاوت مقایسه شده است به پرسش 7

 الف( اندازۀ مولکول های گازوییل با نفت سفید چه تفاوتی دارد؟

 

 ب( میزان فرّار بودن کدام دسته از ترکیبات داده شده کمتر است؟

 

 پ( دلیل بالاتر بودن قیمت نفت برنت دریای شمال در مقایسه با

 سایر نمونه ها چیست؟ 

 

 سوخت هواپیما استفاده می شود؟ت( از کدام دسته از مواد برای تولید 

2 

 ا توجه به واکنش های زیر به پرسش ها پاسخ  دهید.ب 

  
)()()()()

)()()()()

sZnaqMnClaqZnClsMn

sMnaqAlClaqMnClsAl





22

32

2

32321
 

ZnAlMnالف( ترتیب واکنش پذیری فلز های   را بنویسید. ,,

 

 ب( پیش بینی می کنید واکنش زیر در شرایط مناسب انجام شود یا نه؟ در صورت انجام شدن واکنش را کامل کنید.

..................................)()(  aqZnClsAl 2 
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  با توجه به شکل داده شده به پرسش ها پاسخ دهید. 9

 الف( میانگین تندی مولکول های مایع دو بشر را با نوشتن دلیل مقایسه کنید.

 

 گرمایی مایع این دو بشر را با نوشتن دلیل مقایسه کنید.ب( انرژی 

 

 پ( اگر مایع این دو بشر را به بشر بزرگتری منتقل کنیم، کدام یک از خاصیت های زیر بی تغییر خواهد ماند؟ چرا؟

 ) جرم ، چگالی( 

 به چه مقدارگرما برحسب ژول نیاز است؟ c 015( به اندازه 2برای افزایش دمای ظرف)ت (

(1-C  .1-g .j 2/4)چگالی آب = = گرمای ویژه آبg/ml1 

2 

  الف( هر یک از ترکیبات زیر را نامگذاری کنید. 10

  
   

33223ب( فرمول نقطه خط  )()( CHCCHCHCH.را ترسیم کنید 

 

 

دی متیل بوتان نامگذاری شده است. با رسم فرمول ساختاری، نام درست این  -4و2اتیل  -2پ( ترکیبی به اشتباه 

 ترکیب را بنویسید.
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با مقدار کافی گاز اکسیژن واکنش دهد، چند گرم   %80با خلوص  2FeSترکیب  g150گر مطابق واکنش زیر،  ا 12

32OFe                                                                                       تولید می شود؟

23222 82114 SOOFeOFeS  

         ),( gOFemolgFeSmol 16011201 322  
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( با مقدار کافی کربن، چند 2SiOسیلیس) kg 2/1( مطابق واکنش زیر تهیه می شود. از واکنش SiCیلیسیم کربید)س 13

 در نظر بگیرید. %70حاصل می شود؟ بازده درصدی واکنش را  STP( در شرایط COلیتر گاز کربن مونوکسید)

)( gSiOmol 601 2                                        )()()( gCOsSiCsCSiO 232  
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